

山东油气管道隐患整治任务提前一年半完成 耗资30亿排除2929处安全隐患

本报济南8月24日讯(记者朱洪雷) 自全国油气输送管道隐患整治攻坚战开展以来,山东不计成本,不惜代价,累计投入隐患整治资金30.3亿多元。截至目前,排查确认的2929处油气管道安全隐患已全部整治完成,提前一年半完成了国务院下达的任务。据了解,山东还将在全省范围内部署开展油气输送管道安全隐患整治“回头看”专项督查。

山东是油气管道大省。据2015年统计,全省境内有油气

长输管道60条,总里程9903公里,遍布全省17个市115个县(市、区),山东同时也是油气管道隐患整治任务最重的省份。截至目前,我省排查确认的2929处隐患已全部消除,其中,117处穿越城市人口密集区的隐患整治改线、局部改线工程预计9月底全部完工,届时所有隐患将彻底得到根治。

青岛市黄岛区油气管理中心主任张在霆介绍,在黄岛“11·22”事件后,为了把油气管道与居民区隔离开来,区政府

组织协调中石化等相关单位投入资金6.4亿元,建立全长4.28公里的综合管廊架。规划管线25条,把原本位于秦皇岛路下方的油气管道从地下挪到了地上,从与四五个居民小区挨着变为远离居民区。

油气管道不仅为居民区“让路”,在潍坊市坊子区的一条油气管道,也为企业“让路”。坊子区油气管道保护服务中心主任孙鑫介绍,恒安纸业的厂房正好压在油气管道上方,为了油气管道安全,按照法律的

要求,或者拆厂房,或者搬迁,或者迁管道,因为企业是坊子区重点引进的纳税大户,拆迁或者搬迁的成本,对于企业来说成本都过高,而按照安全距离5米的要求,必须采取措施,坊子区政府选择迁管道。据了解,油气管道从恒安纸业厂区内穿过去840米,最后油气管道绕开厂区,把原来的管道废弃,油气管道的长度从840米变为1400米,总成本700多万元。

山东省油区工作办公室主任杨希珍介绍,山东的隐患大

部分集中在中石化的石油天然气管道上,中石化集团的老管道、服役期长的管道,基本上集中在山东,属于中石化的油气管道隐患占全省的83%,因此山东的隐患整治任务非常重,占到全国的近四分之一。杨希珍表示,从最初的排查管道企业,对隐患进行登记建立台账,到最后清除,经过专家评审才能销号,做得非常扎实规范。并且,经过专家认证后,档案将长期保存,实行终身责任制。

42个心愿绝大多数已被认领 “眼下最要紧是让孩子母亲入土为安”



42个心愿

秦涵郁完成了母亲的最后一个心愿——学会了“捏面人”。

好心人送来了遥控飞机,秦涵郁迫不及待地组装起来。



本报济南8月24日讯(记者时培磊) “有这么多好心人帮助我们,实在是太感谢了!” 24日,泉城不少好心人得知白血病妈妈徐颖颖和她的42个愿望的故事后,纷纷行动起来,他们各尽其力帮助徐颖颖完成未了的心愿。

据徐颖颖的丈夫秦升介绍,24日一大早就有市民专程来到家中探望,他的手机更是不间断地响了大半天,一直到下午两点半,他才有机会休息一阵子。“他们希望能够帮孩子他妈完成一些心愿。”秦升指着旁边的一架遥控飞机告诉记者,有一位市民看到母亲列了这个心愿,昨天就买好了,今天早上赶过来亲手交给了孩子。“他们说本来还想要买些荔枝,但是在超市转了半天没有找到。”秦升称他非常感动。

除此之外,为帮助孩子早日实现愿望,有市民到家里捐献了现金。三百、五百,大家表达着对这个家庭的慰问。在这一天,六岁的秦涵郁又实现了两个愿望。之前,母亲徐颖颖希望能让孩子吃一次西餐,亲手做一个泥塑娃娃,据秦升介绍,孩子中午饭点就被好心人接走了,“去吃了一顿西餐。”

随后在人民商场社区,居委会腾出了地方,专门找来捏橡皮泥的师傅教孩子制作泥塑。在一个多小时的时间里,秦涵郁学得很仔细,很快就制作出了一套作品。秦涵郁拿着泥塑的可乐、汉堡、冰淇淋、热狗向爸爸展示,他

说自己之所以捏这套泥塑是因为“喜欢吃汉堡”。

秦升告诉记者,42个愿望中,目前有不少已经实现。从19号起,他们陆续拍了一张全家人的合影,吃了一次团圆饭,孩子吃了西餐、做了泥塑,剩下的大多数愿望,都有好心人和单位表示愿意帮助孩子去实现。

秦升表示,他会带着孩子将剩下的愿望慢慢实现,不过,眼下他还有很多事需要处理,希望能够给他和孩子一些空间。最重要的就是要处理好妻子的后事,让孩子顺利入学,对此,秦升非常焦虑,他告诉记者,他目前身上仅有四千多块钱,这些钱根本不够为妻子寻一块墓地。据了解,此前为看病家里已向亲朋好友借了38万元,“实在没办法,希望有人能帮帮忙吧。”

为帮助徐颖颖完成未了的心愿,本报联合阿里公益为孩子提供了万元圆梦基金。秦升表示,他会好好利用这笔钱,拿出一部分给妻子买墓地用,一部分留给孩子上学用,一部分用来实现孩子母亲未了的愿望。

“实在是太感谢了!”秦升表示,要不是有这么好心人和热心的媒体帮助他,他真不知道该怎么面对眼下的难关。如有好心人帮助这个家庭,可以联系秦升:15863177386,账号:604510433200214378 户名:秦升 开户行:中国邮政储蓄银行无影山支行。

加拿大进口原料 亚麻籽油免费!来电即送1瓶亚麻籽油

纯免费!来电即送1瓶亚麻籽油!仅500瓶

加拿大进口原料 不需购物,无任何费用,纯免费!庆禾健成功上市,全国华东、华北中老年朋友(限新会员),只要拨打免费热线 400-720-6100 参加活动,即可纯免费领取由禾健送出的、畅销多年的加拿大亚麻籽油 1 瓶。15 年历史禾健,承担一切费用并通过快递等第三方送到您手中。每人限领 1 瓶,限量 500 瓶,领完即止!

快!仅 200 份!参加专享特惠 1860 元健康豪礼免费领活动,可另外获赠双星 398 元老人健步鞋 1 双+市场价 295 元 1 瓶的蓝帽大山牌蝙蝠蛾拟青霉(虫草菌丝体)5 瓶,市场价共 1860 元! 领取 400-720-6100

仅 500 瓶 99 元/瓶

不能重复领取,仅限新会员! 市场参考价:99元/瓶 规格:180ml/瓶

免费申领双星六超老人鞋

双星原厂正品 超轻便 超柔软 超耐穿 超减震 超防滑 超舒适

99 元 再双起订价

参加398特卖活动 (不参加不享受免费领取) 市场参考价:398元

禾健 鱼油软胶囊 19元/瓶 (20瓶起订)

瑞士进口养眼蓝莓 39元/瓶 (10瓶起订)

禾健氨糖软骨素加钙片 49元/瓶 (10瓶起订)

巴西蜂胶软胶囊 69元/瓶 (5瓶起订)

禾健蛋白质粉450克 买3送3

破壁灵芝孢子粉颗粒 99元/罐 (3罐起订)